\* 2013年3月改訂(第2版) 2010年8月作成

> **貯 法**: 気密容器 **使用期限**: ラベルに記載

日本標準商品分類番号
872357

	承認番号	22200AMX00882000
	薬価収載	薬価基準対象外
<	販売開始	2012年 4 月

#### 溶解剤

# グリセリンBC液「ヤクハン」

0.025%ベンザルコニウム塩化物添加グリセリン

## 【組成・性状】

#### 1. 組成

販売名	グリセリンBC液「ヤクハン」
	100mL中
有効成分	グリセリン
	84~87%
添加物	ベンザルコニウム塩化物

#### 2. 製剤の性状

販売名	グリセリンBC液「ヤクハン」
剤形・性状	無色澄明の粘性の液 滅菌製剤

## 【効能・効果】【用法・用量】

浣腸液の調剤に用いる。また、溶剤、軟膏基剤、湿潤・粘滑剤として調剤に用いる。

#### 【取扱い上の注意】

- 1. 開封時及び開封後は、微生物による汚染に注意すること。
- 2. 使用途中で保管する時は密栓しておくこと。

## \* 安定性試験

最終包装製品を用いた加速試験(40<sup> $\circ$ </sup>、相対湿度75%、6 ヵ月)の結果、通常の市場流通下において 3 年間安定であることが推測された。

## 【包 装】

100 mL

#### 【文献請求先】

主要文献欄に記載の文献・社内資料は下記にご請求下さい。 日医工株式会社 お客様サポートセンター 〒930-8583 富山市総曲輪1丁目6番21 フリーダイヤル(0120)517-215 Fax(076)442-8948



製造販売元

ヤクハン製薬株式会社

北海道北広島市北の里27番地